



**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНЫХ
ОТНОШЕНИЙ
МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(УНИВЕРСИТЕТ)»**

Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в международной научной конференции преподавателей и студентов **«Актуальные вопросы функционирования интеграционных объединений: право и практика»**, которая будет проходить 20 - 22 декабря 2023 года на базе Московского государственного института международных отношений МИД России. Адрес проведения Конференции: 119454, г. Москва, проспект Вернадского, д. 76.

Конференция проводится в целях повышения заинтересованности студентов в изучении проблем интеграционного права, тенденций развития и направлений деятельности интеграционных объединений, углубления их правовых знаний. К участию в Конференции также приглашаются аспиранты и молодые преподаватели.

Работа конференции будет организована в составе восьми секций:

1. Обеспечение энергетического сотрудничества в рамках интеграционных объединений.

Описание секции:

В рамках данной секции планируется обсуждение современных тенденций развития топливно-энергетического сотрудничества, вопросы обеспечения энергетической безопасности, проведения скоординированной энергетической политики, в том числе правовые аспекты данных явлений.

2. Общие вопросы права интеграционных объединений.

Описание секции:

В рамках данной секции планируется обсуждение правовых аспектов функционирования интеграционных объединений в целом, а также перспектив развития различных надгосударственных образований.

3. Гражданское и предпринимательское право в интеграционных объединениях.

Описание секции:

В рамках данной секции планируется обсуждение особенностей правового регулирования различных правовых институтов, а также актуальных проблем гражданского и предпринимательского права в рамках деятельности интеграционных объединений.

4. Правовые вопросы цифровизации в рамках интеграционных процессов.

Описание секции:

В рамках данной секции планируется обсуждение нормативно-правового регулирования цифровизации, правовых аспектов информационной безопасности, а также перспектив внедрения различных цифровых нововведений в право интеграционных объединений.

5. Вопросы обеспечения безопасности в интеграционных объединениях.

Описание секции:

В рамках данной секции планируется обсуждение аспектов коллективной безопасности, противодействия экстремизму и терроризму, сотрудничества в борьбе с преступностью в масштабе интеграционных объединений.

6. Защита прав и свобод человека.

Описание секции:

В рамках данной секции планируется обсуждение внутренней структуры и механизмов защиты прав человека в рамках деятельности интеграционных объединений.

7. Правовое регулирование внешнеэкономической деятельности интеграционных объединений.

Описание секции:

В рамках данной секции планируется обсуждение экономического развития, использования разнообразных инструментов, способствующих совершенствованию экономической деятельности интеграционных объединений.

8. Право интеллектуальной собственности в рамках интеграционных объединений.

Описание секции:

В рамках данной секции планируется обсуждение правового регулирования института интеллектуальной собственности, перспектив его развития в масштабе интеграционных объединений.

Конференция состоится с **20 по 22 декабря 2023 года** в Московском государственном институте международных отношений в гибридном формате: участники смогут выступить с использованием систем видеоконференц-связи.

Для участия в конференции необходимо заполнить заявку об участии до **4 декабря 2023 года (включительно)** по QR-коду или по ссылке



https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdq0sPhNTFDmzAGsB7efichbs_9rgTqjMSFn41A-jZofTCPwA/viewform .

Участникам конференции необходимо предоставить тезисы доклада, которые должны отражать цель работы, её новизну, основное содержание работы, выводы, а также список использованных документов и научных публикаций по теме. Рекомендуемый объем тезисов: 2–5 страницы. Шрифт Times New Roman, кегль 14, все поля: 2 см, интервал 1,5. Тезисы доклада не должны быть ранее опубликованы, уровень оригинальности – не менее 60% в стандартной программе <https://www.antiplagiat.ru/>. Сноски оформляются постранично, шрифт 10 Times New Roman, в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008 СИБИБД. В файле с докладом необходимо указать: ФИО автора, полное название вуза, наименование работы. Наименование файла оформляется следующим образом: «фамилия_вуз_тезисы».

Научная работа может быть выполнена одним автором или в соавторстве (не более 2 авторов).

Файл с тезисами необходимо направить **до 10 декабря 2023 года (включительно)** на электронный адрес Оргкомитета: euroconference@my.mgimo.ru.

Участникам Конференции рекомендуется подготовить презентацию своих докладов – не более 15 слайдов. Презентацию необходимо предоставить Оргкомитету Конференции при подаче заявки об участии **до 4 декабря 2023 года** либо направить **до 10 декабря 2023 года** на электронную почту Оргкомитета (euroconference@my.mgimo.ru).

Участникам предоставляется до 7 минут на представление своего доклада и 3 минуты для ответов на вопросы экспертов секций Конференции и других участников Конференции.

По всем вопросам об участии в конференции Вы можете обратиться в Организационный комитет по почте euroconference@my.mgimo.ru.